

Úvodní dopis k táboru

Gatlida – Vimperská čtyřka – Rolničky

V prosinci minulého roku tomu bylo třicet let od poslední obnovy skautské organizace, tedy od chvíle, kdy oddíly v jednotlivých městech a obcích naší země začaly znovu vyrůstat jako houby po dešti. S blížícím se létem začínaly oddíly plánovat svá táborová dobrodružství, neboť to byl právě tábor, který neodmyslitelně patřil a patří ke skautské činnosti. Především nedostatek vybavení, zkušeností i vedoucích nedovolil některým oddílům tábořit samostatně a tak nebylo výjimkou, že některé oddíly napříč městy tábořily společně a užívaly tak svá první táborová dobrodružství na velkých táborech několika oddílů.

Po třiceti letech je situace spíše opačná, o vybavení není nouze, zkušeností jsme za těch třicet let nasbírali mnoho a vedoucích je také dost. Přesto a možná právě proto jsme se rozhodli spojit síly několika oddílů tedy 1. skautského oddílu Gatlida Nová Včelnice, 4. chlapeckého oddílu Vimperk a 5. dívčího oddílu Rolničky Vimperk a podniknout tak společný tábor všech tří oddílů, který nám umožní podniknout nový typ dobrodružství spojený s pořádáním velkého tábora.



Tento tábor se uskuteční na tábořišti

1. oddílu, které se jmenuje Johnnyho louka a nachází se poblíž Benešova a Bohdalína. Toto tábořiště je pro akce s velkým počtem lidí mnohem lépe stavěné, než tábořiště vimperského střediska. Jedná se o louku která se nachází asi 4,5 km severozápadně od Kamenice nad Lipou poblíž Benešova. Louka je ve vlastnictví skautského střediska Fidelis et Fortis Kamenice nad Lipou. Nachází se zde srub, kam se můžeme v případě nouze kdykoliv schovat. Na místě je studně, která nás zásobuje pitnou vodou, ze které je voda každý rok posílána na rozbor. Podél louky teče potok Včelnička, který využíváme ke koupání. Na tábořiště vede lesní cesta.

Termín tábora:	skauti a skautky 17. 07. – 02. 08. 2020 (pátek – neděle) vlčata a světlušky 19. 07. – 02. 08. 2020 (neděle – neděle)
Místo:	Johnnyho louka (poblíž Benešova a Bohdalína)
Cena:	2200 Kč
Příprava tábora:	Bude upřesněno – pravděpodobně poslední víkend v červnu a první víkend v červenci

Podmínky účasti na táboře:

1. Dokončená nováčkovská zkouška.
2. Skautský kroj (košile + šátek).
3. Účast alespoň na jedné výpravě s přespáním ve skautském roce 2019/2020.
4. Účast na jednom z přípravných víkendů (týká se skautů a skautek).



O dalších záležitostech týkajících se tábora Vás budeme průběžně informovat. V tuto chvíli je třeba vyplnit přihlášky na tábor, které budou rozdávány na schůzkách a odevzdat je **nejpozději do 30. dubna 2020** a dále provést platbu tábora na účet střediska Fidelis et Fortis: 255650531/0300 (Československá obchodní banka, a.s.), var. symbol: dle prvních šesti číslic RČ, **nejpozději též do 30. dubna 2020.**

Těší se na Vás:

Za Gatlidu Sandrik Bednář – Sandy155 (vedoucí tábora)

Za Vimperskou čtyřku Matěj Poláček – Máca (zástupce vedoucího tábora)

Za Rolničky Anna Pulkrábková – Betty (zástupkyně vedoucího tábora)

